Тренировочный тест по физике 9 класс. №98
1. Верно, ли что плотность одного и того же вещества в твердом жидком и газообразном состояниях различна.

А) да
Б)  нет, только в жидком и твердом

В) да, но есть одно вещество, которое везде одинаково: цинк

2. Пользуясь таблицей ,определите, плотность какого вещества больше: капрона или парафина?
А) одинаково

Б) капрона

В) парафина

3. Медная деталь имеет массу 890 кг.  Определите ее объём.

А) 1000 см3                                           Б) 100 см3                                         В) 8900 см3
4. Кусок металла массой 256 г имеет объём 35 см3. Что это за металл?

А) Чугун                     Б) Корунд                                 В) нет такого                               Г) олово

5. Кусок металла массой 162 г имеет объём 60 см3. Что это за металл?

А) Алюминий             Б) Корунд                  В) Мрамор                 Г) Стекло

6. Чтобы измерить массу тела используют:
а) весы
б) термометр
в) барометр 
7. Единица измерения работы (в СИ) :
а) Ватт 

б) Паскаль

в) Джоуль

8. Плечи рычага равны 0,1 м и 0,3 м.( Рычаг находится в равновесии) Сила, которая действует на короткое плечо, равна 3 Н. Сила, действующая на длинное плечо-

а) 1 Н
б) 8 Н
в) 4 Н

9. Масса тела, объём которого равен 5 м3 и плотность 100 кг/м3 равна:

а) 10 кг
б) 105 кг
в) 500 кг
10. Какой энергией обладает пружина заведенных часов

а) потенциальной
б) кинетической
в) потенциальной и  кинетической

